



Felső - Tisza - vidéki Vízügyi Igazgatóság

Felsőszabolcsi Szakasz mérnökség

4600 Kisvárd, Bocskai út 34.

Telefon: (45)500-800 Fax: (45)500-810

E-mail: titkarsag@fetivizig.hu Web: www.fetivizig.hu



Ügyiratszám: SZ2-0030-003/2019.

Ügyintéző: Holik Attila

Tel.mellék:

Tárgy: Tájékoztatás fakitermelésről

Ferkovics Tibor Úr

polgármester

Polgármesteri hivatal

Tuzsér

Kossuth út 70.

4623

Tisztelt Polgármester Úr!

A Magyar Állam tulajdonában és a FETIVIZIG vagyonkezelésében lévő Tuzsér 5 A erdőrésztben (Tuzséri strand mellett elhelyezkedő terület) található faállomány kora jelentősen meghaladja a vágásérettségi kort. Az erdőrészt fakitermelését a strand jelenléte miatt nem végeztük el már korábban. A faállomány egészségi állapota mostanra nagyon leromlott, amit jeleznek az utóbbi években rendszeresen előforduló ág törések is. Az állomány felső magassága meghaladja a 30 métert is. Az erdőrésztben nagyon sok a csúcshasas fa. Sok fa megdőlt, erősen kúpszerű. Száradó vastag ágak szinte minden egyeden vannak, sok törzs korhadt. A leromlott egészségi állapotú állomány az élet- és vagyonbiztonságot jelentősen veszélyezteti ezen a forgalmas területen, ezért az állomány letermelése, és felújítása tovább nem halasztható. Az erdőrésztre vonatkozó erdőtervben - a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság képviselőjének egyetértésével - véghasználat került előírásra, a fakitermelés és azt követő erdőfelújítás mielőbbi elvégzésével. A tervezett fakitermelést - a szabályoknak megfelelően - az erdőészeti hatóság felé bejelentettük (I-0010-173/2018 ügyiratszám), azt tudomásul vették, így 2019 évben a fakitermelés elvégzésre kerül. A fakitermelés elvégzése során balesetveszélyt nem jelentő fákat hagyásfaként visszahagyjuk. Az erdőfelújítás során olyan őshonos, természet közeli állományt hozunk létre, amely hosszú távon biztosítja a pihenéshez, rekreációhoz is megfelelő, biztonságos erdei környezetet.

Kérem, hogy településükön a fentekről, szükség szerint, tájékoztassák az érdeklődőket.

Előre is köszönöm szíves együttműködésüket.

Kisvárd, 2019. április 15.

Tisztelettel: Ónodi János
szakasz mérnök

